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УДК 687.31    

НЕСТАНДАРТНІ ФОРМИ У ШКІРГАЛАНТЕРЕЙНИХ ВИРОБАХ ЯК 

СПОСІБ ВИРАЖЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОСТІ 
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Київський національний університет технологій та дизайну 

 

Індивідуальність та свій особливий стиль відіграють важливу роль у 

нашому житті [1-3]. Один із способів вираження індивідуальності – є вибір 

нестандартної форми аксесуарів. Намагання відокремитись від соціуму і 

зробити свій стиль унікальним завдяки формі аксесуару, зокрема сумочних 

виробів, стає завданням багатьох дизайнерів світу (рис. 1). 
 

 

 
Рис. 1. Шкіргалантерейні сумочні вироби нестандартної форми 

 

Сучасні аксесуари, зокрема сумки, є не просто побутовими речами. 

Вони є інструментом для самовираження через дрібні деталі, певні акценти і 

колір. Сумка може доповнити костюм, додати до образу різноманітності та 

оригінальності, підкреслити індивідуальність і стиль. 

Графічні нестандартні форми та контрастні деталі сумок можуть 

надати виробам динаміки і енергії, однак необхідно витримати баланс між не 

стандартними формами і загальним стилем для створення гармонії та 

завершеності образу. Також при створенні виробу не стандартної форми та 

конструкції необхідно пам’ятати, що сумка має бути функціональною та 

практичною [3, 4].  
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Вироби нестандартної форми можуть бути як мінімалістичні так і 

екстравагантні, різні за стилем, конструкцією, кольором, матеріалами, 

можуть бути з ручками чи без них. 

Отже, вибір нестандартних форм шкіргалантерейних виробів є 

важливим кроком у створенні індивідуального стилю. Через форму дизайнер 

і споживач може виразити свою індивідуальність, унікальність. Однак при 

розробці виробів сміливих форм і конструкцій необхідно пам’ятати 

практичність і функціонал виробу, про  баланс між не стандартними 

формами і загальним стилем для створення гармонії та завершеності образу.  
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